



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název projektu: **MAP ORP Veselí nad Moravou**

Zápis z jednání č. 5

Místo jednání: kancelář MAS Hornácko a Ostrožsko, Veselí nad Moravou

Datum: 25. 4. 2016, 15.30 – 18.00 hod

Účastníci: Jana Bujáková (MAS HaO); Mgr. Vlastimil Vaněk (MAS HaO); Mgr. Vít Hrdoušek (MAS Strážnicko); Eva Tihelková (MAS Strážnicko); Walter Bartoš, Marie Chalupová (MAS Strážnicko); Marie Petřů (MAS HaO)

Termín další schůzky: Nebyl stanoven, bude určen lze operativní nutnosti

INFORMACE:

Na začátku porady byla přítomna Miluše Těthalová z centra vzdělávání všem. Přítomným představila obsahovou náplň centra. Centrum je zaměřeno především na SŠ a ZŠ, ne na MŠ. V současné době především řeší implementaci z Rakouska, probíhá testování na jižní Moravě.

Poté pracovní porada postupovala podle bodů pozvánky:

1. MAS HaO má již rozhodnutí Výběrové komise, řídicího orgánu. Byl krácen rozpočet z důvodu formální chyby, kdy je patrné, že hodnotitelé neporozuměli ORP. Výběrová komise srovnávala pozice a rozpočet projektu s ostatními nositeli projektu v rámci daného kola hodnocení. Je zřejmé, že aby byl projekt kvalitně realizován, tak musí být kvalifikovaný realizační tým. Bodové ohodnocení projektu 85,5 je vysoké. Členové realizačního týmu se rozhodli, že podáme Žádost o přezkum. Touto žádostí sice ztratíme 1 měsíc času, ale je potřeba si uvědomit, že úvazek na hlavního manažera 0,5 je málo a mít na paměti, že potřebujeme pro projekt místní kvalifikované lidi,
 - základní nedostatek spatřujeme ve způsobu nastavení limitů, které úplně chyběly. Limitem nemůže být cena. Musíme zjistit, podle čeho nás posuzovali,
 - v pravidlech stojí, že na vyjádření se Žádosti o přezkum má MŠMT 30 dnů,
 - komunikace probíhá jenom přes systém MS 2014+, přes DEPEŠE, je možná i datová schránka a písemná komunikace
 - 19. 4. 2016 přišla DEPEŠE, běží 14 dnů na podání žádosti o přezkum
 - informace ze setkání MAS JMK jsou takové, že kraje a města nejsou tak výrazně kráceny na rozpočtech MAP, KAP, velké zásahy v rozpočtu jsou u nositelů projektů MAS

2. V současné době počkáme na výsledek přezkumu. MAS Strážnicko již pracuje ve zkráceném rozpočtu-

MAS HaO upraví rozpočet podle výsledku Rozhodnutí komise. Všechny smlouvy jsou již podepsané.

Začínají se množit dotazy, proč máme MAP a k čemu nám pak budou šablony? Odpověď je, že MAP je společná koncepce na celou oblast školství ORP Veselí nad Moravou na období 2014 -2020 (2023), která řeší kvalitu vzdělávání na školách, spolupráci škol, monitoring investičních a neinvestičních záměrů pro účely čerpání dotací z nových operačních programů IROP a OP VVV.

Ředitelé škol dostali informace z MŠMT o šablonách, tzv. typových projektech. Na stránkách MŠMT je avízo k šablonám. MAS Hornácko a Ostrožsko a MAS Strážnicko budou v rámci animace území poskytovat školám poradenství ze zpracováním šablon. Přítomní členové navrhuji ředitelům škol zaslat krátké prohlášení o provázanosti měkkých a investičních projektů.

Bude zaslán vzorový výkaz práce, vzor soupisky dokladů. Účetní doklady budou měsíční, nakopírované a naskenované. BÚ v elektronické podobě, pod specifickým symbolem, nejlépe pod koncovým číslem projektu 327. Na MŠMT se odesílají hlavně mzdové výdaje, paušály nejsou kontrolovány. Režijní výdaje stanovit podle počtu úvazků vůči projektu. Členění na analytické středisko.

Projekt nám již běží, musíme vytrvat do července, než bude podepsáno rozhodnutí o poskytnutí dotace, následně budeme žádost o zálohovou platbu.

Z celorepublikového dotazníkového šetření ZŠ a MŠ jsou nositelům projektu MAP poskytnutá agregovaná data. Asistenti MAP zpracují k souhrnnému dokumentu agregovaných dat za ORP Veselí nad Moravou analýzu a závěry k dotazovaným oblastem. Analýzu zašlou hlavnímu manažerovi MAP.

Odborná firma GaREP nabídla externí spolupráci MAS Hornácko a Ostrožsko v rámci strategické části MAPu. Vytvoření šablony pro tvorbu dokumentu MAP, šablony pro dotazníkové šetření, formulace strategického rámce MAP, šablony pro akční plán, šablony pro tvorbu logických rámců. Nabídka je na částku 181 500,- Kč. MAS HaO osloví další konkurenční odborné firmy. MAS HaO není veřejným ani sektorovým zadavatelem, může tedy služby nakoupit přímo na základě objednávky.

Zaslat p. Roupcevi návrh pracovní smlouvy a další podklady související s realizací projektu.

ŘV se bude scházet 2x ročně.

Je potřeba zpracovat evaluaci.

Nejdříve uděláme **ŘV v termínu 25. května** v 15.00 hodin a na to bude navazovat dotazníkové šetření.

Jasně bude konkretizované, co je potřeba k MZ doložit. Na doložení nám běží 15 denní lhůta.

Účetní doklady pro vyúčtování se budou vkládat elektronicky do systému MS 2014 +.

MAS HaO vytvoří databázi kontaktů realizačního týmu a členů ŘV.

Jednací řád již máme vytvořen a je před schválením. Do konce dubna budou sesbírány všechny Souhlasy s členstvím v ŘV.

7. Příprava 1. ŘV, obsahová a programová. ŘV musí pochopit, co budou dělat, sjednotíme cíl.

Jde nám o kvalitu vzdělávání - na výstupu, nebo v poskytování služeb.

Víme, co chtějí venkovské školy, udržet školu v obci, udržet školy na venkově. Venkovské školy musí nabídnout stejnou úroveň jako ve městech. Musí nabízet srovnatelnou službu jako městské školy. Je potřeba tuto poptávku zmapovat a zohlednit. Je potřeba spolupracovat. Možným vzorem by mohla být škola na Bojkovsku.

Plánujeme konferenci, kde rozvedeme rozpracování šablon, jak budeme moci MAP rozšířit o témata. Šablony jsou začátkem procesu. My musíme vědět a umět pracovat se šablonou. Vhodné bude školení pro MŠ a ZŠ co se ukrývá pod tématy šablon plus vysvětlení.

Konferenci (musí být již výzva) plánujeme na 7. června od 14.00 hodin, Vít Hrdoušek zajistí prostory pro cca 50 účastníků na Strážnicku, venkovské kulturáky.

Potenciál šablon by měl být v tom, že ta škola si začne řešit nějaký problém. Ve strategii MAP by se mělo říci, co bude dál, aby se škola udržela a zafinancovala. Jestli k tomu potřebuje jiné prostředí, jako např. rozšířit investice. Tak se musí na to zaměřit. Starostové chtějí opravit školy a školská zařízení a budou horko těžko vymýšlet projekty, investice půjde jenom za programem. Budou tvořit, jak to naplní a do toho budou pasovat investice. Šablony díky mapování můžeme rozšířit, tedy to jejich spektrum nabídky podle potřeby. Šablona je začátek procesu, který chtějí starostové řešit (vyplyne z mapování), jinak to nemá význam. Musíme stanovit role MAS a do jaké míry bude MAS působit. MAP děláme **společně** MAS Strážnicko a MAS HaO. **Šablony** si budeme řešit organizačně každá MAS samostatně. Struktura pomoci, systém bude ležet na každé MAS samostatně, aby mohly školy realizovat šablony. My musíme být první, tady je ta naše pomocná ruka.

Řekneme, co je:

- MAP,
- co jsou šablony.

Řekneme, s čím můžeme pomoci:

- v rámci MAPu uděláme celkové mapování,
- v rámci šablon můžeme poradit do určité úrovně, jak zpracovat si žádost. Žádost nebudeme zpracovávat my na MAS, je potřeba sjednotit postup obou MAS, aby obě MAS poskytovaly služby ve stejném rozsahu. Na MAS bude odborník, který bude radit jak s žádostí. Tak aby nebyly formální chyby. MASy jsou o krok dřív před městy, které čekají na rozhodnutí MŠMT a poté zahajují realizaci. MASy

poskytují formální – administrativní rozsah služeb, kdo jim může pomoci po té obsahové stránce. My musíme vědět, jak funguje výzva, jak funguje systém, jak s ním pracovat. Školy nebudou číst celé manuály. Uděláme školení pro všechny MŠ a ZŠ (každou zvlášť), jak zpracovat žádost a co si představit pod jednotlivými aktivitami. Aktivity = odborné věci, vysvětlí ne zástupce MAS, ale jiný subjekt. Pokud se ředitel rozhodne, že si šablony zpracuje sám, je to jeho volba. Pokud bude chtít pomoci, budeme mít kontakt na člověka. Je potřeba nastavit role, tak aby nás MŠ a ZŠ vnímaly jako partnera, tak aby nám poskytly výsledky dotazníkového šetření.

- My si vytvoříme vlastní dotazníky, zmapujeme investiční a neinvestiční záměry. Do našich dotazníků se budou vyjadřovat konkrétně.
- J. Bujáková – napíše, co bude MAS HaO dělat v rámci šablon. V rámci peněz co MAS dostala, co je reálné dělat za ty peníze.
- V. Hrdoušek – sepíše, co bude MAS Strážnicko dělat v rámci šablon.
- IROP je stejný dotační program jako animace = jeden celý úvazek nemusí být VP. IROP včetně šablon bude zpracovávat jeden člověk.
- Po základním hodnocení se bude tento člověk hledat.
- Chybí jasné informace ze strany MŠMT, co přesně bude v šablonách. Potřebujeme fyzicky člověka z MŠMT, který nám dá jasné a konkrétní informace.

Zapsala: Marie Petrů

Ve Veselí nad Moravou, 25. 4. 2016

